

ЗЕЛЕНОДОЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
ПЕТРОПАВЛОВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

«23» марта 2023 г. № 3

с. Зеленый Дол

Об отчете главы сельсовета о
работе Администрации сельсовета
в 2023 году

Заслушав отчет главы сельсовета о деятельности Администрации Зеленодольского сельсовета в 2023 году, на основании пункта 9 статьи 28 Устава муниципального образования Зеленодольский сельсовет сельское Собрание депутатов РЕШИЛО:

1. Принять к сведению отчет главы сельсовета о деятельности Администрации сельсовета по социально-экономическому развитию в 2023 году (прилагается).
2. Одобрить деятельность Администрации сельсовета по социально-экономическому развитию муниципального образования в 2023 году.
3. Считать приоритетными направлениями в деятельности Администрации сельсовета в 2023 году:
 - проведение целенаправленных мероприятий по вопросам благоустройства территории муниципального образования Зеленодольский сельсовет.
4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянные комиссии Зеленодольского сельского Собрания депутатов.
5. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах Администрации сельсовета.

Глава сельсовета



А.А. Стрельцов

ОТЧЁТ О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСОВЕТА ЗА 2023 ГОД

Уважаемые депутаты!

Представляю вашему вниманию отчет о нашей совместной работе за 2023 год, который позволит Вам оценить достигнутые результаты деятельности Администрации сельсовета за 2023 год и определить основные задачи на 2024 год.

Деятельность Администрации сельсовета за отчетный период осуществлялась в рамках полномочий, определенных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования.

Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения. Деятельность Администрации Зеленодольского сельсовета в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и краевым законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа главы сельсовета направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 г.131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Реализация направлений работы нашего представительного органа осуществлялась в форме решений, которые являются обязательными для исполнения администрацией, всеми находящимися на территории муниципального образования предприятиями, организациями и учреждениями, общественными организациями, а также должностными лицами, гражданами.

Основной формой деятельности собрания депутатов является сессия.

За отчетный период с января по сентябрь 2023 года Собранием депутатов было проведено 5 заседаний, в ходе которых было принято 20 решения и вновь избранным составом депутатов 7 созыва с сентября по декабрь 2023 года проведено 4 заседания и принято 32 решения.

В конце каждого года мы утверждаем бюджет поселения, как по доходной части, так и по расходной. Поквартально исполнение бюджета утверждается постановлением с размещением на сайте, и по окончании финансового года проводится внешняя проверка. После этого Собранием депутатов сельского поселения утверждается отчет об исполнении бюджета.

Бюджет

В бюджет поселения в 2023 году поступило доходов на сумму 17488,1 тыс. рублей. Доходная часть выполнена на 100 %. Собственных доходов поступило 12730,1 тыс. рублей. Поступления из вышестоящих бюджетов составили 4758,0 тыс. руб.

Расходы бюджета поселения составили 13375,01349 рублей. Эти средства были направлены:

- ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ

(в том числе заработная плата) – 2709,8 тыс. руб.;

Национальная оборона (в том числе заработная плата) – 178,4 тыс. руб.

На содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования 1500,0 тыс. руб.

На благоустройство поселения затрачено – 4302,9 тыс. руб.

На культуру – 2791,9 рублей в т.ч. субсидия 1024,4 тыс. руб.

Пенсионное обеспечение – 18,1 тыс. руб.

Физическая культура и спорт – 169,2 тыс. руб.;

Межбюджетные трансферты – 3168,0 тыс.руб.

Администрация сельсовета

- Переписка с предприятиями, организациями и учреждениями по вопросам работы органов местного самоуправления и административно-хозяйственным вопросам работы администрации составила – входящих 360, исходящих 334 писем
- По запросам прокуратуры подготовлено - 57 ответов
- Работа с Петропавловским районным судом Алтайского края
Рассмотрено 1 гражданское дело по иску прокурора (с исполнением решения до 01.09.2024 года)(по Освещению).
Принимали участие в процессах по 2 гражданским делам: в качестве ответчика и по 1 делу об административном правонарушении.

животноводство в ЛПХ является неотъемлемой составляющей сохранения сел и трудовой занятости сельских жителей

В 2023 году на приусадебных участках содержалось 651 голов крупнорогатого скота, в том числе в п. им. Калинина

Всего коров - 269 голов, в том числе . в пос. им. Калинина.

Свиней содержится 540 головы. Овцы – 34, козы 7, лошади – 46 пчелы – 297 семей.

В помещении Администрации сельсовета организован филиал многофункционального центра (МФЦ) Петропавловского района. Подобный центр – это новый формат взаимодействия органов власти и населения. Принято и отработано 391 письменных заявлений граждан.

Задача администрации состоит ещё и в том, чтобы помогать всем слоям населения. Поэтому уже традиционно мы ежегодно дарим ветеранам подарки. Для пожилых людей проводится праздничный концерт силами сельских Домов культуры и Совета ветеранов.

Благоустройство

Благоустроенное село – это место, где любой его житель чувствует себя комфортно и удобно. Но красивые, ухоженные улицы и парки не появляются сами по себе. Благоустройство территории – это системный процесс, огромный перечень работ, в целом, определяющий качество жизни людей и культуру обустройства местожительства.

Говоря о благоустройстве нашего поселения необходимо отметить, что в 2023 году Администрацией сельсовета регулярно проводила беседы с населением о необходимости поддержания санитарного порядка, как на территории приусадебного участка, так и на прилегающей к участку территории (предписаний 7 о нарушении Правил благоустройства поселения, исправились не все : Пришивалко Г.С., Засорин А.С., Жидинев С.В., Кончагин Е.Н., Липина С.Ф..) (по направленным материалам составлено 8 протоколов об административном правонарушении, граждан поселения привлечены к административной ответственности на сумму 1 тыс. руб).

Обслуживание фонарей уличного освещения в бюджете поселения за 2023 год составило 147,3 тыс. рублей.(ввод в эксплуатацию 7 шт., (8 ремонтных адресов замена 5 фонарей) Большая часть работ по обслуживанию осуществлялась силами ООО АКХ Ануйское.....

Сегодня Администрацией сельсовета заключено 54 договора с гражданами села на освещение улиц поселения. Помимо граждан улицы села освещают Администрация 7 фонарей, ООО «АКХ Ануйское» – 6 фонарей и спортивную площадку.

Администрацией ежегодно проводится косметический ремонт памятника «Погибшим воинам в годы ВОВ» и прошедший год не стал исключением затрачено 4,6 тыс. руб.

Определенная работа проводится по благоустройству территории мест захоронений, убирается мусор (силами общественности), отсыпается и чистится дорога до кладбища. Проведена работа по формированию реестра захоронений кладбища в селе Зеленый Дол.

Содержание дорог

Заказчиком работ по содержанию дорог межмуниципального значения в 2022 году являлось КГКУ «Алтайавтодор». Протяженность обслуживаемых дорог в границах Зеленодольского сельсовета составляет – 13,2 километра.

КГКУ «Алтайавтодор» выступил заказчиком по установке и содержанию светофора Т7 и освещения по ул. Ленина на пересечении с ул. Фрунзе с. Зеленый Дол, по ул. Центральная в п. им. Калинина, а так же освещение и содержание подъезда к п. им. Калинина.

Для выполнения всех видов работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог местного значения (27,5км.), между Администрацией поселения и районом подписано соглашение о передаче полномочий по содержанию автомобильных дорог в 2023 году на сумму 1500,0 тыс. рублей. Содержание автомобильных дорог местного значения осуществлялось по муниципальным контрактам: с КГКУ «Алтайавтодор», ООО «АКХ Ануйское», МП МОКХ, Свиридов В.Н., Пожидаев С.И.

Проводилась профилировка (гредирование), ямочный ремонт с внесением материалов всего 800 т. очистка дорог поселения от снега, выкашивание обочин дорог.

В прошедшем году установлен светофор Т7 по ул Нагорная и знаки пешеходного перехода по госту.

Мусорная реформа

С февраля 2023 года начал осуществляться вывоз ТБО(на проведение всех работ затрачено 820,810 тыс. руб.). Регулярно проводятся работы по наведению порядка на свалке потрачено 68,9 тыс. руб., хотелось бы чтоб все жители, кто самостоятельно вывозит мусор, складировали его по хозяйски.

Пожарная безопасность

Что касается вопросов пожарной безопасности, то в течение 2023 года приняты нормативно-правовые акты о запрете сжигания сухой растительности (палам, сенокосов, мусора), по правилам противопожарной безопасности. Данная информация обнародована на информационных стендах. Приобретены 4 пожарных рукава, установлен гидрант на ул. Фрунзе (круглогодичный), Администрация укомплектована противопожарным ранцем и громкоговорителем. На балансе администрации находится пожарный автомобиль Зил (находится в пользовании и на доверительном хранении в ООО «АКХ Ануйское»).

Здравоохранение

На территории поселения работает ФАП в Зеленем Доле и фельдшерский пункт в поселке имени Калинина. В 2023 году проведены проектные и изыскательские работы по строительству нового здания ФАП в Зеленем Доле. В планах работы должны закончиться в нынешнем году.

Муниципальные образовательные учреждения в нашем поселении

Представлены Зеленодольской средней школой которую посещают 277 учащихся, в том числе начальную школу в поселке имени Калинина посещают 17 учащихся, ДООУ «Березка» посещают 55 детей, (дошкольного возраста – 106), сельской библиотекой книжный фонд которой составляет 7,5 тыс. экз.

Администрация сельсовета приобретает книги местных писателей, выписывает газеты Алтайская правда, Ударник.

На территории поселения оказывает свои услуги почтовое отделение связи, отделение сбербанка.

Культура

Не менее важная статья расходов в бюджете - это культура. Между Администрацией поселения и районом подписано соглашение о передаче полномочий. В соответствии с ним перечисляются финансовые средства, в 2023 году на содержание культуры затрачено 2791,8 т. руб. в т.ч. субсидия району 1024,3 тыс. руб.

Зеленодольской школой организован митинг и шествие бессмертного полка при активном участии Совета ветеранов, домом культуры и коллективом «Сентябринки» поставлен концерт, администрацией и советом ветеранов организована акция свеча памяти и при поддержке ИП Дукачев Ю.А. праздничный салют. Готовятся отчетный концерт , концертные программы к 23 февраля и 8 марта, праздничные мероприятия, и концерт ко дню пожилого человека. Еженедельно по пятницам и субботам проводятся дискотеки.

Спорт

Большое внимание Администрацией поселения уделяется спорту. В 2023 году из бюджета поселения на мероприятия по спорту было выделено 169,2 тыс. рублей. Зеленодольские спортсмены принимали участие в сельской спартакиаде среди поселений района. Наша команда продолжает участвовать во всех районных турнирах, часто занимая призовые места. Хочется отметить тот факт, что на территории поселения имеются спортзал, который содержит ООО «АКХ Ануйское», спортивная площадка и каток, способствующие развитию спорта в нашем селе. В 2023 году проведена летняя олимпиада, день физкультурника, Автомасленница, соревнования по хоккею.

Работа общественных комиссий и организаций

(37) **Совет ветеранов**, председатель Валуйских Людмила Александровна, активно участвует во всех сферах жизни поселения.

- Волонтерство

- Вовлечение граждан пенсионного возраста в занятие физической культурой

- культурные мероприятия

Продолжается специальная военная операция, которая требует от каждого из нас высокой гражданской ответственности. В зоне СВО мужественно исполняют воинский долг наши земляки, и для них очень важна наша поддержка. В минувшем году жители района продолжили сбор адресной помощи для наших бойцов, особая благодарность нашим активистам-волонтерам, которые берут на себя непростую организационную работу и работу по сбору и доставке грузов. Это Валуйских Людмила Александровна, Мецгер Наталья Минигалиевна.

Социальная поддержка

Социальная защита населения является важным направлением социальной политики. На её плечи возложена одна из важнейших и ответственных задач – государственная поддержка и социальная защита граждан, основанная на принципах индивидуального подхода к каждому человеку.

Решение социальных вопросов

Администрацией сельсовета оказывалась помощь жителям в оформлении субсидий на жилищно-коммунальные услуги, возмещение затрат на твердое топливо для инвалидов, ветеранов труда, тружеников тыла.

По состоянию на 01.01.2024 года

Вид социальной поддержки						
Дата	Ед. изм.	Получено				
		кол-во гр.	кол-во домохоз.	кол-во семей	величина	сумма в руб.
ИТОГО по документу		554	361	371	19 644 021,920	19 644 021,92

На этом у меня все. Спасибо за внимание. Если возникли вопросы, я постараюсь на них ответить.